



КОНСТИТУЦИОННЫЙ ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

АДЫГЭ РЕСПУБЛИКЭМ И КОНСТИТУЦИОННЭ ЗАКОН

О ПОПРАВКАХ К КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Принят Государственным Советом - Хасэ Республики Адыгея
24 апреля 2018 года

Статья 1. О поправках к Конституции Республики Адыгея

Внести в Конституцию Республики Адыгея (Ведомости Законодательного Собрания (Хасэ) - Парламента Республики Адыгея, 1995, № 16; Собрание законодательства Республики Адыгея, 2000, № 9, 11, 12; 2001, № 5, 6, 7, 10, 11; 2002, № 2, 4, 5, 7; 2003, № 4, 5, 7, 11; 2004, № 7; 2005, № 4; 2006, № 12; 2007, № 5; 2009, № 4; 2010, № 5, 11; 2011, № 4, 6, 7; 2012, № 6; 2014, № 3; 2015, № 10; 2016, № 4, 10, 12; 2017, № 3; 2018, № 3) следующие поправки:

1) подпункт "г" пункта 4 статьи 70 изложить в следующей редакции:

"г) оформляется согласие на назначение на должность Премьер-министра Республики Адыгея и заместителей Премьер-министра Республики Адыгея;"

2) подпункты "п", "р" статьи 78 изложить в следующей редакции:

"п) формирует Кабинет Министров Республики Адыгея и принимает решение о его отставке, назначает на должности с согласия Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея Премьер-министра Республики Адыгея и заместителей Премьер-министра Республики Адыгея, а также освобождает их от должности;

р) назначает на должность и освобождает от должности руководителей исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея;"

3) в статье 84:

а) пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1. В систему исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея входят министерства, комитеты, иные исполнительные органы государственной власти Республики Адыгея во главе с постоянно действующим высшим исполнительным органом государственной власти Республики Адыгея - Кабинетом Министров Республики Адыгея.";

б) пункт 3 признать утратившим силу;

в) в пункте 6 слова "органов исполнительной власти Республики Адыгея" заменить словами "исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея";

4) в статье 88:

а) в пункте 1 слова "органов исполнительной власти Республики Адыгея" заменить словами "исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея";

б) в пункте 2 слова "органы исполнительной власти Республики Адыгея" заменить словами "исполнительные органы государственной власти Республики Адыгея";

5) пункт 1 статьи 90 изложить в следующей редакции:

"1. Государственный Совет - Хасэ Республики Адыгея может выразить недоверие Премьер-министру Республики Адыгея и заместителям Премьер-министра Республики Адыгея.".

Статья 2. Вступление в силу настоящего Конституционного закона

Настоящий Конституционный закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Глава Республики Адыгея

М.К. КУМПИЛОВ

г. Майкоп
8 мая 2018 года
№ 143

